

男子网恋“主播女友” 被骗30万

沈阳警方提醒:包装“美女”的背后都是“抠脚大汉”

外貌清纯甜美,性格温柔体贴,家境优越有钱,林先生竟然在网络上遇上了一个这么完美的她,开始了一段“网恋”。

林先生在交友软件上认识了网友“雨晴”,二人随后发展成了男女朋友,交往中林先生得知女友本职工作是一名幼教,晚上兼职做主播。

在之后的一次直播中,“雨晴”突然难过得痛哭起来。林先生这才得知,女友身体不好,但公司有强制直播任务,只有礼物达标,她才可以提前下班休息。

林先生没有多想便将自己的积蓄充入了直播平台。这时,女友表示平台结算时自己能拿到70%~75%的分红,等收到后会第一时间还钱,让他不用担心。之后的每一次直播,“雨晴”都以冲榜为由,要求林先生借钱刷礼物。在透支了30余万元后,林先生实在拿不出钱了,“雨晴”却彻底拉黑了他。

“女友”要求刷礼物 “男友”拼杀直播间

“雨晴”和林先生认识后,自然邀请林先生到直播间看自己直播,并以各种理由套路林先生,要求林先生为自己刷礼物。

第一次,“雨晴”以直播平台开展活动为由,声称礼物榜单排名第一的粉丝可以获得和主播免费双人游的机会。“我想和你一起去。”“雨晴”说。

此时,双方已经互相以“老公”、“老婆”相称。林先生说:“老婆,你想要我老命吗?”但是,因为憧憬一段美好的爱情,林先生还是照办了。

之后,“雨晴”又与其他主播进行PK,比拼收到的粉丝礼物数额。因为一旦输掉比赛将面临惩罚,“雨晴”再次请求林先生帮忙支持。

有时,在情人节、生日等特殊节日,“雨晴”也要求林先生以刷礼物的

形式进行庆祝。

过不多久,“雨晴”又虚构身体不适的情况,营造“带病直播”的虚弱场面,声称完成任务才能下班,以此获取同情。“雨晴”甚至提出完成任务量便和公司解约,与林先生结婚。“雨晴”还利用平台资源制造林先生的“竞争对手”,和林先生较量抢占刷礼物的榜首。“雨晴”还告诉林先生,“榜一如果不是你,我就自杀”。

口头许诺爱情永恒 骗走30万后拉黑

在双方“交往”过程中,“雨晴”虚构母亲、舅舅、相亲对象等身份,向林先生表达坚定的结婚倾向,甚至商定好婚期,用爱情捆绑对方为其消费。

“雨晴”说,“我给舅舅打了电话,把所有的事情都跟舅舅说了。我舅舅问我怎么想的,我就要跟你在一起”,“你就说你愿不愿意再为我付出

最后一次吧,现在我家里人全知道了。”

一旦林先生产生怀疑,“雨晴”便许诺拿到钱款后就会退还刷礼物的金额,“如果是这样,我给你吃个定心丸。10月1日之前,不管我这边什么情况,我妈都答应给我一笔钱。至于多少你不用管,肯定够了”。

“雨晴”不断通过口头承诺等方式获取信任,让林先生加大投入。如果林先生拒绝刷款,便以分手、抑郁、自杀等作为威胁。她说:“如果你觉得跟我在一起有压力,那就清了之后就分开。不要发视频了行吗?我现在不想说话,这事完了之后,我去趟脑科医院。我有抑郁症现在怕见人。你爱信不信,周一跟我一起去吧,就这样。”

其实这不仅仅是一个普通的看直播被骗事件,而是一场有预谋有针对的骗局。因为接下来,“雨晴”并没有像自己所说的,归还林先生一分

钱,而是以“平台出错”“未完成任务量无法结算”“违约了”等各种理由拒绝归还林先生的钱。

林先生为了维持这段“网恋”,刷卡透支共计30余万元,最后被“雨晴”拉黑,无法再联系。

警方提醒: 包装的“美女”都为骗钱

沈阳公安反电信网络诈骗中心提醒,“茶叶妹妹”“支教美女”“花篮老板娘”“重症女友”等等,都是利用美女进行包装的把戏。不法分子不断玩把戏进行包装,但本质上依旧换汤不换药,背后操纵的甚至可能是“抠脚大汉”。往往在前期“铺垫”结束后,就以“欠下巨款”“生患重病”等各种理由要求受害人向其转账、汇款,因为钱才是不法分子的最终目的。

辽沈晚报记者 吕洋

小伙深夜开车掉桥下 警民联手救援

小伙深夜驾车撞到了路边桥护栏,下车查看时不慎掉到了8米多高的河沟里,他忍痛从河沟爬出后高喊“救命”。危难之时,过路司机及时给老板和派出所打电话,警民和120接力来救援。

4月23日,记者通过采访救人者和获救者家属,了解到警民深夜救人的感人故事。同时,获救者家属将一面写有“人民警察为人民 危难之处见真情”的锦旗送到葛家乡派出所,感谢民警的救命之恩。

1991年出生的苗帅是葫芦岛市绥中县宏润育苗有限公司老板,对外批发各种蔬菜苗。此前他与哈尔滨买方协商好,3月29日清晨6时许要把一批黄瓜苗运到。

3月28日晚10时许,把黄瓜苗装好车后,大货车司机王伟和同伴就出发了。当两人驾车路过绥中县葛家乡平台村后山下马路一个小桥时,突然看到路边停着一辆车,前大灯没亮,尾灯亮着。大黑天的车咋停这儿?当时,王伟已把车都开过去了,转念一想觉得不太对,就把车倒回来。下车后走到桥边,他发现车内无人,而桥下河沟里传来了“救命,救命



小伙摔到桥下后,因为天气太冷,救援者帮他盖上衣物取暖。受访者供图

啊”的呼救声。

“肯定有人出事了!”王伟和同伴说。由于车上拉着满车黄瓜苗,如果路途上耽误,黄瓜苗受冻可能影响成活率。王伟立即给认识的派出所辅警陶维瀚打去电话,陶维瀚是本地人,了解当地情况。同伴则给老板苗

帅打了电话说明情况。苗帅称随后就到,让他们两个人赶路,尽量别耽误行程。

王伟说,在农村深夜路上车辆特别少,他和同伴在乡间公路上开出十几公里就看到一辆车。报完警和通知老板后,他们才无奈把车开走,为

此心里还很愧疚。赶到哈尔滨后听说伤者得到及时救助,两人才放心。

因为育苗场距事发现场不太远,苗帅和朋友李奥很快就赶到现场。苗帅打开手机手电筒寻找,听到呼救声后,循着声音绕道跑过去。两人下到河沟里,看到伤者是名20多岁小伙,侧躺在一片大块鹅卵石上。见有人来,伤者哭着大喊救命。“小伙看样子摔得很重,身体动不了,嘴唇发白直打哆嗦,但神志清醒。他显然吓坏了,使劲儿哭喊救命。我们安慰他别害怕,救援来了!”苗帅说。

现场鹅卵石下方是河水和淤泥,伤者掉了河水里,浑身都湿了。当晚特别冷,伤者本能爬出几米远后,就再也爬不动了,使出全身力气呼救。期间有两三辆汽车经过,但没人停下来。见伤者冻得发抖,有人把大衣给伤者盖在身上,帮助保暖。

葛家乡派出所接到求救后,民警岳成凯、王一孝和辅警杨拓、陶维瀚立即赶到现场。伤者所处位置直线距离马路约有八九米高,民警蹭着泥水来到近前。几人分头行动,有的在现场照看,有人找来干柴点起火给伤者取暖,同时不停地鼓励他。这时,

伤者说出家里电话号码,大家又联系了伤者家属。在此期间,王一孝蹲在伤者跟前,一边给他搓手和脸、脖子等处按摩取暖,一边和他闲聊,免得他睡着发生危险。

半小时后,120救护车和伤者家属到达现场。在医生指导下,苗帅、李奥和派出所民警等四个人抬着担架走了千余米,两人在两边保护,黑灯瞎火的,大家深一脚、浅一脚地把伤者抬到急救车上,送到医院。

原来伤者姓刘,当晚去亲戚家送完树苗回家,途中驾车撞到了路边护栏,下车查看时不知为啥突然掉到了桥下河沟里。“这座桥足有三层楼高,真是太危险了!要不是遇到好心人,孩子就冻坏了。多亏了这些好心人及时救助,捡了一条命!”刘某父亲说。

经过诊断,刘某只是腰部受伤,没有生命危险,经过治疗已脱离危险,目前已经回家休养。

刘某父亲说,儿子有惊无险让他心存感激,到现在还不知道最先打报警电话的好心人是谁,等忙完种地,就找到最先报警者当面致谢。

辽沈晚报驻葫芦岛特约记者 靳诗宇

民警跟少年闲聊 牵出19人盗窃案

凌源市公安局凌北派出所在践行新时代“枫桥经验”过程中,社区民警和驻村辅警聚焦社区社情民意,积极化解矛盾纠纷。

3月18日,凌北派出所聂利学副所长和民警全海波、驻村辅警刘刚在调解一起家庭矛盾纠纷中,发现辍学少年张某不听父母管教,还经常纠集一群少年夜不归宿,遂汇报所里作为重点人员监控帮教。民警逐渐摸清了围绕在张某身边的一些青少年的基本情况,发现这几个少年都是对学习不感兴趣,其中两个在11岁时就因盗窃受到过训诫。派出所决定对他们定期谈话帮助教育,了解他们思想动态,敦促他们遵纪守法,在工作之余轮流与他们交流谈心。

4月15日,在一次交流中,民警发现张某言辞闪烁、眼神躲闪,他的反



图为被盗的摩托车。

警方供图

常行为引起了民警的注意。经过进一步交流,张某和民警说:“我没干,

他们几个昨天好像弄了一台摩托车。”掌握这一线索后,社区民警立即开展调查核实工作。

社区民警充分发挥人熟地熟的优势,对周边居民逐户进行摸排走访,经过反复研判后,锁定5名嫌疑人。随后,在其中一人家里查获一台来历不明的摩托车。

民警对5名嫌疑人依法传唤。经讯问,5名嫌疑人均为未成年人,对4月14日盗窃车辆行为供认不讳,并对刚做坏事就被警察叔叔抓获吃惊不已。经过民警说服教育,他们认识到自己的错误,并主动提供案件线索,检举张某以前有偷盗行为。再一问张某,他又交代了伙同其他人盗窃的事实,所以线索越来越多,更多的劣迹少年浮出水面。

期间,凌源市公安局刑警大队和

城区派出所抽调精干警力协同作战,进一步深挖线索。随着工作深入,又有多名嫌疑人浮出水面。系列盗窃摩托车案件的犯罪链条被逐一捋清。

截止目前,已抓获违法犯罪嫌疑人19名,查获涉案车辆16台,破获刑事案件一起,治安案件11起,采取刑事强制措施3人,治安处罚7人,责令家长严加管教9人,案件正在进一步侦办中。

凌北派出所所长董刚痛惜地说:“广大家长要加强对孩子的管教,特别是在未开学的这段时间里,要多关心他们的学习和生活,多注意他们日常的去向、结交的朋友和一些反常的行为,对他们的错误行为和错误思想要及时进行批评指正,以防走上违法犯罪的道路。”

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉